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ATA DA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 25/03/2025. 

Ao vigésimo quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, Vereador Diogo Talento, vereador Tiago Kurtz, vereador Zé 

Chaleira, vereador Marcel Tai Gostei, Vereador Dudu 2D, vereador Vinny, vereador Vinicius 

Bonitão, Vereador Mauricio Chagas, vereador Rodrigo Rodrigues e vereador Leo Primo. 

Totalizando a presença de onze vereadores e um ausente: vereador Raphael Duarte. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 09ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 07ª e 08ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº 10/2025, 

de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a continuidade do Programa Municipal de 

Alimentação Discente (PMAD), criado pela Lei nº 1.195, de 05 de maio de 2022, destinado aos 

alunos da Rede Pública Municipal de Educação de Mesquita”. Projeto de Lei nº 09/2025, de 

autoria do vereador Raphael Duarte, que “Obriga estabelecimentos comerciais, show e 

eventos, dentre outros a disponibilizar água filtrada”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE 

SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Leo Primo – Apresentou 03 Pedidos de Providências. 

Vereador Tiago Kurtz - Apresentou 11 pedidos de providência. ÁGUAS DO RIO: vereador 

Leo Primo – Apresentou 01 Pedido de Providências. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA: 

Vereador Raphael Duarte - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita solicitando “A Criação 

da Escola do Trabalhador’. Vereador Leo Primo - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a 

revitalização da calçada estendida, enfrente ao Centro José de Arimateia, em toda sua extensão 

no Bairro: Coréia. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a revitalização da Praça Porto 

Alegre, em toda sua extensão no Bairro: Coréia. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS: Vereador Zé Chaleira Concede Moção de Congratulações e Aplausos a 

senhora: - JANE NEVES VALENTIN; TEMA LIVRE: O vereador Vinny fez o uso da 

tribuna para tratar de temas importantes para a população mesquitense. O vereador Zé 

Chaleira fez o uso da tribuna para enfatizar o problema da Água dos Rios na cidade de 

Mesquita. O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do 

Projeto de Lei do Poder Executivo. Não Há Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, O presidente encerrou a 09° Sessão Ordinária. 


